

**S E N T I N Ț Ă**

**în numele Legii**

**06 iulie 2018**

**mun.Soroca**

**Judecătoria Soroca sediul Central**

**În componența**

**președintele ședinței, judecător**

**Petru Cocitov**

**grefier**

**Marianna Postolachi, Doina Pînzari, Valentina Cucer**

**cu participarea:**

**procurorului**

**Dionis Zabulica, Tatiana Andronic**

**avocatului**

**Nicolae Musteață,**

a judecat prin procedura simplificată, în ședință publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală, privind învinuirea lui

**Ababii Anatol Ștefan, a.n. xxx, născut în satul xxx, r-nul xxx, domiciliat în mun.xxx, str.xxx, moldovean, cetățean al R. Moldova, studii medii, supus militar, necăsătorit, angajat în câmpul muncii, anterior necondamnat, posesorul buletinului de identitate B xxx, eliberat la XXXXXXXXXX,**

**în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit.b) și c), art. 190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.b) și c), art.190 alin. (2) lit.c), art.287 alin.(2) lit.b) și art.152 alin.(2) lit.e) Cod penal RM.**

**Termenul de examinare a cauzei: XXXXXXXXXX - XXXXXXXXXX.**

Procedura de citare legal executată.

Asupra materialelor din dosar și a probelor administrate în ședință, instanța de judecată,

**constată:**

**Ababii Anatol Ștefan, la XXXXXXXXXX, aproximativ la ora 17.00, aflându-se în apropierea parcului xxx” din mun. xxx, în preajmasei barului SRL”Barrus”, amplasat pe str. xxx, împreună cu xxxAlexandru, a.n.xxx, Vrîncean Cristian Grigore, a.n.xxxși Rusu Iulian Iuri 1. xxx, în coautorat cu ultimii a comis un act de huliganism în următoarele circumstanțe: Ciornii Alexandru, s-a apropiat de Lefter Ștefan 1.xxxx și i-a solicitat ultimului să-i procure o bere și după ce a primit refuzul părții vătămate, încălcînd grosolan ordinea publică, sfidînd sistematic și demonstrativ regulile morale și etice general acceptate, l-a lovit pe Lefter Ștefan cu capul în față. Ulterior, Ababii Anatol, imobilizat brațele părții vătămate, iar Ciornii Alexandru, din motive huliganice, în executarea aceleiași intenții infracționale, într-un mod grosolan, demonstrativ și sfidător, a lovit partea vătămată cu pumnul în față, după care Ababii Anatol l-a trîntit. În timp ce Lefter Ștefan s-a așezat pe jos, Rusu Iulian și Vrîncean Cristian, s-au apropiat de partea vătămată și continuînd acțiunile infracționale huliganice îndreptate spre încălcarea grosolană a ordinii publice, l-au lovit cu picioarele și pumnii în regiunea feței. În rezultatul acțiunilor comune a lui Rusu Iulian și Ababii Anatol, Vrîncean Cristian și Ciornii Alexandru, lui Lefter Ștefan i-au fost cauzate edem la nivelul mandibulei pe stînga cu fractură a mandibulei pe stînga fără deplasare, excoriație pe genunchiul drept, leziuni care conform raportului de expertiză medico-legală nr. 190 “a” din XXXXXXXXXX, se califică ca vătămare corporală medie, după criteriul dereglării de sănătate de lungă durată.**

Tot el, la XXXXXXXXXX, aproximativ la ora 17.00, aflându-se în apropierea parcului ”Mihai Eminescu” din mun. Soroca, în preajmasei barului SRL”Barrus”, amplasat pe str. xxîmpreună cu Ciornii Alexandru a.n.xxx, Vrîncean Cristian Grigore a.n.1xxx și Rusu Iulian Iurie a.n. xx, în coautorat cu ultimii, din motiv huliganic, au cauzat lui Lefter Ștefan a.n.xxx, leziuni corporale în următoarele circumstanțe: Ciornii Alexandru s-a apropiat de Lefter Ștefan a.n.xxx și l-a lovit pe Lefter Ștefan cu capul în față. Ulterior, Ababii Anatol i-a imobilizat brațele părții vătămate, iar Ciornii Alexandru, în executarea aceleiași intenții infracționale, a lovit partea vătămată cu pumnul în față, după care Ababii Anatol l-a trîntit. În timp ce Lefter Ștefan se afla pe jos, Rusu Iulian și Vrîncean Cristian s-au apropiat de partea vătămată și continuînd acțiunile infracționale, l-au lovit cu pumnii și picioarele în regiunea feței. În rezultatul acțiunilor comune a lui Rusu Iulian, Ababii Anatol și Vrîncean Cristian și Ciornii Alexandru, lui Lefter Ștefan i-au fost cauzate edem la nivelul mandibulei pe stînga cu fractura mandibulei pe

nga fără deplasare, excoriație pe genunchiul drept, leziuni care conform raportului de expertiză medico-legală nr.527 din XXXXXXXXXX, s lifică ca vătămare corporală medie, după criteriul dereglării de sănătate de lungă durată.

Tot el, la 22 aprilie 2017, aflându-se în mun.Soroca, acționând după un plan bine chibzuit, împreună și de comun acord cu o persoană identificată până la moment de către organul de urmărire penală, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creând fondul relațiilor de prietenie cu cet.Lipin Maxim, obținându-i în așa mod încrederea, l-au îndemnat pe ultimul de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. xxx, în urma căruia Lipin Maxim a procurat în credit un telefon mobil model "xx" cu nr. de IMEI 3552xx și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu nr. de IMEI 359760074004421, în preț total de 10 500 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol unui cunoscut de al său, care activează la compania centrală "Orange" din m.Chîșinău și care în schimb la scurt timp va rezilia contractul de credit, în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-au vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 10 500 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Lipin Maxim a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 27 aprilie 2017, aflându-se în mun.Soroca, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată în abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Svinorez Miroslav, de deplasa împreună la unul din magazinele companiei SA "Orange" din or.Florești și de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. V632280, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "SamsuxxJ5 Prime" cu nr. de IMEI xxx6 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu nr. de IMEI 3xxx501, în preț total de 10 500 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a luat de la Svinorez Miroslav și le-a vândut în aceeași zi în mun.Soroca, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 10 500 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Svinorez Miroslav, a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 07 aprilie 2017, aflându-se în mun.Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet.Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Jaloba Vasile de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. 1xxx9, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI xxx și o tabletă de model "HS Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMxxx, în preț total de 10 000 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 10 000 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Jaloba Vasile a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 10 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun.Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet.Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet.Bunici Dan de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr.1xx5, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI 3xxx1 și o tabletă de model "Vonino Pluri Q8" cu nr. Ixxx în preț total de 7 500 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 7 500 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Bunici Dan a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 11 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun.Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet.Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet.Morari Andei, de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange", contractul de credit nr. 1538776, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMEI 35xxx0199 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu nr. de IMEI xx în preț total de 10 000 lei, cu condiția că, bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-au vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 10 000 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Morari Andei a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 25 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun.Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet.Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Mocan Mihail de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. xxx în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI 3552xx09 și o tabletă de model "Vonino Xavy L8" cu nr. de IMxxxx14, în preț total de 7 500 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, l-au vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 5 000 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Mocan Mihail a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 26 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun.Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet.Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet.Palamarciuc Constantin de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. Dxxx, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI 3552xx09 și o tabletă de model "Vonino Xavy L8" cu nr. de IMxxxx14, în preț total de 7 500 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet.Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-au vândut, astfel, cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 5 000 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Palamarciuc Constantin a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

mat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet. Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 7 500 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Palamarciuc Constantin a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 25 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun. Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet. Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Mocan Marcel de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. xx, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI xx5228 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu nr. de IME xxx60, în preț total de 10 000 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet. Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 10 000 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Mocan Marcel a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 09 aprilie 2017, aflându-se în mun. Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet. Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Răcilă Victor de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. 1536482, în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil model "Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMEI 3xxx1 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu nr. de IMEI xxx7, în preț total de 9 236 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet. Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate neavând intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 9 236 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Răcilă Victor a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

Tot el, la 09 aprilie 2017, continuându-și acțiunile sale ilicite, aflându-se în mun. Soroca, în urma unei înțelegeri prealabile, împreună și de comun acord cu cet. Paladii Victor, acționând după un plan bine chibzuit, urmărind un scop de îmbogățire nejustificată, prin abuz de încredere, creat pe fondul relațiilor de amicalitate, obținând în așa mod încrederea, l-a îndemnat pe cet. Cucu Ilie de a încheia cu compania de telefonie mobilă "Orange" contractul de credit nr. lxx în urma căruia ultimul a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMEI 3576xx și o tabletă de model "Asus ZenPad 8.0" cu nr. IMEI Gxxx, în preț total de 8 425 lei, cu condiția că bunurile vor fi transmise și realizate de către Ababii Anatol și Paladii Victor, profitul obținut împărțit, iar contractul de credit va fi reziliat contra sumei de 40 euro de către un cunoscut a cet. Ababii Anatol, care activează la compania de telefonie mobilă "Orange", în realitate având intenția de a-și onora angajamentul asumat în momentul intrării în posesie a bunurilor respective, le-a vândut, astfel cauzându-i părții vătămate o daună materială în proporții considerabile în valoare totală de 8 425 lei. Ca urmare, contractul de credit nu a fost reziliat, iar cet. Cucu Ilie a fost informat de către compania de telefonie mobilă "Orange" despre necesitatea achitării contractului de credit.

În ședința judiciară inculpatul Ababii Anatol Ștefan, a solicitat judecarea cauzei pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, clarat că, recunoaște în totalitate faptele indicate în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.

Sub jurământ a declarat că, într-adevăr a comis faptele indicate în rechizitoriu, cere ertare de la părțile vătămate și se căește sincer de cel rău.

Necățind la faptul că, inculpatul Ababii Anatol Ștefan, a recunoscut vina în fapta imputată, și anume de însușire a fereastră mecanică, dovada lui a fost dovedită în ședința de judecată prin următoarele probe:

Pe capătul de învinuire prevăzut de **art. 287 alin.(2) lit.b) și art.152 alin.(2) lit.e)** Cod penal RM din XXXXXXXXXX:

Prin, **declarațiile părții vătămate** Lefter Ștefan Alexei, care a declarat că, este studentul anului IV la Coleg "Mihai Eminescu" din mun. Soroca și la moment locuiește la căminul colegiului de str. Malamud 22, mun. Soroca. La XXXXXXXXXX, în jurul orei 17:30 împreună cu prietenul său Botnari Cătălin, studentul anului III al colegiului "M. Eminescu" din mun. Soroca, a mers la magazinul din preajma parcului "Mihai Eminescu", pentru a face cumpărături. La magazin au mers prin parc. Au intrat în magazin, au făcut cumpărături și ambii au ieșit din magazin și au intrat în parc pentru a merge înapoi la cămin, la intrare în fața lor au ieșit trei băieți, necunoscuți lui până la ac moment. Unul dintre ei a aflat că, îl cheamă Ciornii Alexandru i-a spus să procure o bere. El i-a răspuns că, nu are bani pentru bere și se grăbește. Atunci unul din persoanele date sa apropiat de el și fără a zice ceva la lovit cu capul în regiunea feții. După aceea alt băiat pe nume Ababii Anatol, a venit și l-a lovit pe spatele său și la apuc pentru a-l arunca peste spate. El l-a apucat cu piciorul său de piciorul lui, blocându-i acțiunea. În momentul respectiv, a primit o lovitură în regiunea feții din nou de la persoana, care la lovit cu capul. Îndată după lovitura primită, a pierdut orientarea și Ababii Anatol în momentul dat, l-a aruncat jos la pământ, pe o parte a corpului. În timp ce se afla la pământ, cu partea dreaptă a feții spre so și a simțit o lovitură puternică în partea stângă a feții. Nu cunoaște cu ce a fost lovit și de către cine, însă aceasta a fost cea mai puternică lovitură pe care a primit-o. După aceasta, posibil a mai fost lovit în alte părți ale corpului. Ulterior, s-a ridicat de jos și a fugit. În momentul dat a început să fugi, a fost urmărit de agresori. El l-a ajuns pe Cătălin din urmă. Ajungând la cămin speriat, a intrat în cameră și peste câteva minute a aflat de la niște băieți că, este chemat afară de niște persoane de gen masculin. Fiind murdar de singe, a ieșit în holul căminului și s-a borîndu-se pe scări l-a văzut pe Ababii Anatol la fereastra punctului de control. El a intrat în camera punctului de control și a anunțat-o pe Tamara Tamazlăcari că, persoana respectivă l-a bătut. Atunci d-na Tamara la scos pe Ababii Anatol din incinta căminului pe prag și l-a așteptat una din persoanele participante la bătaie. El a apelat la IP Soroca, pe faptul dat. După ce a apelat la IP Soroca, simțindu-se rănit, a apelat la salvare și a fost dus la spitalul r-1 Soroca. A doua zi a fost la medicul legist din or. Soroca, unde a fost diagnosticat cu răni corporale medii. După incident, a suferit o intervenție chirurgicală pentru mandibula fracturată și a primit tratament. Acțiunea civilă a fost înaintată ulterior. (f.d.22);

**Prin, declarațiile martorilor:**

Zaporojan Cristian Ion, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, la data de XXXXXXXXXX, în jurul orei 07:00 dimineața, împreună cu alți prieteni au plecat la un miting care a avut loc în mun. Bălți, de unde s-au întors în jurul orei 14:00, după care s-au oprit la barul din or. Soroca, pentru a servi câte o bere. Cu el se afla prietenul său Grosu Oleg, Vrancean Cristi, Ababii Anatol și un alt prieten al lui Iulian. Mai erau și alte persoane dar eu nu-i cunoaște. La un moment dat, a văzut cum Ababii Anatol a ieșit de la masa unde ei se aflau și s-a apropiat de o persoană de gen masculin, care l-a văzut pentru prima oară. Convorbirea dintre Ababii Anatol și persoana respectivă el nu auzit-o, dar a văzut cum Ababii Anatol l-a apucat pe băiatul dat din spate, ținându-l cu mâinele. Ulterior, s-a apropiat cineva din prieteni, care l-a lovit pe capul pe băiat în regiunea feții. După aceasta, Anatol Ababii l-a aruncat jos pe băiat. Băiatul a căzut de jos de la pământ și

lovit cu capul pe bătă în regiunea leșii. După această Ababii Anatol i-a aruncat jos pe bătă. Bătăii s-a ridicat de jos de la pământ și,ându-se de regiunea feții, a fugit în direcția căminului Colegiului „M.Eminescu” or. Soroca. Ababii Anatol și Rusu Iulian au alergat din următul pe care l-au bătut. Motivul conflictului el nu îl cunoaște. (f.d.29);

Grosu Oleg Oleg, care a dat depoziții similare cu ale martorului Zaporojan Cristian. (f.d.28);

Botnari Cătălin Oleg, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, este studentul anului III al Colegiu „M.Eminescu” din or.Soroca. I noaște bine pe Lefter Ștefan cu care sunt priete La XXXXXXXXXX, împreună cu Ștefan Lefter au mers la magazinul din preajma parcul f.Eminescu” or. Soroca, pentru a face ceva cumpărături. Ieșind ambii din magazin s-au îndreptat spre căminul situat pe str. Malamud 2 1 or. Soroca. La intrarea parc, de ei s-a apropiat o persoană de gen masculin în scurtă albastră care era în stare de ebrietate. Acesta i- us lui Ștefan să-i cumpere o bere. El mergea mai înainte, dar Ștefan discuta cu persoana respectivă. La un moment dat, s-a uitat înapc ntru a vedea dacă Ștefan vine și a observat că, Ștefan se ridică de jos de la pământ și fugea spre el speriat. Văzînd că, Ștefan fuge și est eriat, deoarece din urma lui mai alergau trei persoane de gen masculine, care strigau cu cuvinte necenzurate în adresa lor, a început și el și. El cu Ștefan, a venit la cămin, unde l-a întrebat ce întâmplat le ce el i-a comunicat faptul că, a fost bătut de cele trei persoa necunoscute d.26);

Tamazlicari Tamara Ion, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, activează în calitate de ușier Căminul ”Mihai Eminescu” din or. roca. La XXXXXXXXXX, în jurul orelor 17:30, se afla la postul de serviciu în incinta căminului. Stînd la post, la ea a venit studentul cursul al Colegiului ”Mihai Eminescu” cet. Lefter Ștefan, care i-a comunicat se simte rău din motiv că, cu cîteva minute în urmă, a fost bătut d eva persoa necunoscute în parcul ”Mihai Eminescu” or. Soroca. L-am întrebat din ce motiv fost bătut la ce ultimul i-a comunicat că rsoanele date au cerut de la el bere, la ce a refuzat. Din cauza data, a fost bătut. Stînd de vorbă cu Lefter Ștefan, în incinta căminului rat o persoană de gen masculin, numele nu-l cunoaște, care era îmbrăcat într-o scurtă de culoare albastră și puțin plinuș. Lefter Ștefan i- : că, persoanele date l-au bătut. Ea s-a uitat pe geam afară și a văzut că, afară mai erau în două persoane de gen masculin, pe care nu l noaște. Ea a ieșit pe holul căminul și l-a întrebat pe băiatul care a intrat pe cine caută și l-a rugat să iasă afară din cămin. Ultimul fără a zic va a ieșit afară, dar îi zicea că, are nevoie de ”muzicantul”, adică de Lefter Ștefan. Văzînd situația respectivă, a apelat la IP Soroca d.27);

Vinovăția inculpatului Ababii Anatol, se mai dovedește și prin documentele și procesele verbale din dosar, și anume:

prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului** din XXXXXXXXXX, prin care s- cercetat locul comiterii infracțiunii și anume locul di incinta parcul ”M.Eminescu”, unde a avut loc bătaia. (f.d.9);

prin, **raportul de expertiză judiciară nr. 190 ”A” din XXXXXXXXXX**, potrivit căruia la examinarea medico-legală a lui Lefter Ștefan s termină edem la nivelul mandibulei pe stînga cu fractura mandibulei pe stînga fără deplasare, excoriație pe genunchiul drept, leziuni care s produs prin mecanism de lovire cu obiect contondent și se califică ca vătămare corporală medie, după criteriul dereglării de sănătate d igă. (f.d.19);

Pe capătul de învinuire prevăzut de art. **art. 190 alin. (2) lit.b) și c); art.190 alin. (2) lit.b) și c); art.190 alin. (2) lit.b) și c); art.19 in. (2) lit.b) și c); art.190 alin. (2) lit.b) și c) și art.190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal**, din XXXXXXXXXX:

Prin, **declarațiile părții vătămate Palamarciuc Constantin Vitalii**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, locuiește în sat idiceni, raionul Soroca împreună cu familia sa și nu este angajat în câmpul muncii. Cu cet.Paladii Victor și Ababii Anatol a făcut cunoștinț luna aprilie 2017, pe când lucra ca muncitor la carusel în or.Soroca. Cu ambii a fost în relații prietenești. Într-o zi, data nu o ține minte, l au venit cet.Paladii Victor și Ababii Anatol, care i-au propus să facă niște bani. El i-a întrebat în ce mod, la ce Ababii Anatol i- munitat, că trebuie să meargă la unul din magazinele Companiei ”Orange” din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o letă. Apoi el urmează să-i transmită ultimului marfa procurată în credit și acesta o realizează altor persoane, și din suma obținută pe marf primește 1 000 lei, iar suma de 40 euro Paladii Anatol o va transmite unui cunoscut de al său, numele nu i-a spus, care lucrează la Compani rrange” mun.Chișinău și care va rezilia contractul încheiat cu Compania dată. La început el s-a îndoit de faptul dat, dar Paladii Victor l- nvîns că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa ceva și totul este bine. La discuția lui avută loc cu Paladii Victor și Ababii Anatol e persoane nu erau. La XXXXXXXXXX, în jurul 11:00, el împreună cu Paladii Victor și Ababii Anatol s-au deplasat cu un taximetrist î .Drochia, la un magazin ce aparține Companiei ”Orange”, pentru a lua în credit bunuri materiale, dar i-a fost refuzat. Astfel toți trei s-a ors în or.Soroca, unde la fel au mers la mai multe magazine ce aparțin Companiei ”Orange,, dar care i-au refuzat din motivul că, nu este gajat în câmpul muncii. Tot în ziua de XXXXXXXXXX, în jurul orelor 15:00, el împreună cu Paladii Victor și Ababii Anatol au mers l magazinul ”Orange” din piață or.Soroca. El a intrat în magazin împreună cu o persoană de gen masculin necunoscută lui, numele nu noaște, iar Paladii Victor i-a zis să comunice vânzătoarei din magazin că, acesta este verișorul lui. El așa și a făcut, împreună cu persoan tă s-au apropiat de operatoarea-vânzătoare al magazinului ”Orange” și el i-a comunicat faptul, că dorește să procure un telefon mobil d odel ”Samsung J5 Prime” și o tabletă de model ”Vonino Xavy L8”. Vânzătoarea i-a cerut buletinul lui de identitate și i-a comunica ndițiile contractului, ce urma a fi încheiat între dînsul și compania ”Orange” pe o perioadă de timp 2 ani. Marfa procurată constituie î mă de 7500 lei, iar timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 650 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și it în credit un telefon mobil de model ”Samsung J5 Prime” cu IMEI 3xxx09 și o tabletă de model ”Vonino Xavy L8” cu IMEI 355xx, l ate bunurile date a luat și un abonament la internet. Bunurile date le-a pus într-un pachet și a vrut să iasă împreună cu persoana necunoscut din magazin, dar lângă ușa magazinului era Paladii Victor, care i-a luat pachetul cu bunurile procurate. Tot Paladii Victor i-a dat bani î mă de 1000 lei, pentru a achita prima tranșă a contractului încheiat cu Compania ”Orange”. Din banii dați el a achitat 571 lei, restul banilor : pus în buzunar. Apoi el împreună cu Paladii Victor și Ababii Anatol s-au deplasat la schimbul valutar, ce aparține cet. Lozan Vasile, car e în posesie un schimb valutar în incinta magazinului Modern or.Soroca. El împreună cu Ababii Anatol au stat afară, iar Paladii Victor rat în schimbul valutar. El nu a văzut tranzacția dintre cet.Paladii Victor și cet.Lozan Arcadie, din motivul că s-a dus din nou la magazin rrange”, pentru a mai depune o semnătură. Când a revenit înapoi la schimbul valutar, Paladii Victor și Ababii Anatol nu erau. Văzînd că n nt, el s-a dus înapoi la carusel, unde peste aproximativ 15 minute, i-a văzut pe Paladii Victor împreună cu Ababii Anatol. S-a apropiat de a cerut banii în sumă de 1000 lei, pe care ultimii i-au promis-o, dar ei i-au cerut restul banilor care i-a rămas din 1000 lei, pe care ei i-au dat să achite prima tranșă a contractului încheiat suma 429 lei. El a scos din buzunar banii în sumă de 429 lei și i-a dat banii lui Paladii Victor ooi Ababii Anatol a zis că din tot contractul dat lui îi revine suma de 400 lei și i-a comunicat lui Paladii Victor să-i dea suma de 400 le imul așa și a făcut i-a dat bani în sumă de 400 lei. În privința achitării contractului Paladii Victor l-a asigurat, că nu-l va achita, o să-i vin științare acasă sun formă de scrisoare, dar el să nu atragă atenția și că totul va fi bine și el l-a crezut. Peste ceva timp el din nou s-a întâln ultimii, pentru a mai cere ceva bani de la ei, la ce ultimii i-au comunicat, că dacă se va mai apropia de ei, o să-l bată. Mai mult cu Palc tor și Ababii Anatol nu s-a mai văzut. Atunci el și-a dat seama, că a fost înșelat de Ababii Anatol și Paladii Victor. La momentul de față e te obligat, conform contractului încheiat cu Compania ”Orange”, să achite taxa lunară de 650 lei. Astfel i-a fost pricinuită o pagub aterială considerabilă în sumă de 7500 lei. La fel comunică faptul, că lui Paladii Victor i se mai spune ”Vini Puh,,. Istratii Andrei era l rent cu faptul ce făceau Paladii Victor și Ababii Anatol, dar î-l apăra pe dînsul. Cu Istratii Andrei a făcut cunoștință prin intermediu iulian Istratii Andrei are participat la tranzacția lui cu Paladii Victor, Ababii Anatol și Compania ”Orange”. Acesta are la cunoscute pe cel

imor. Israul Andrei nu a participat la tranzacția lui cu Paladii Victor, Ababii Anatol și Compania "Orange". Acesta era la curent cu cei rămplați din spusele lui. (f.d.64,65);

#### Prin, declarațiile martorilor:

**Morari Andrei Victor**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, locuiește în satul Ocolina, raionul Soroca, împreună cu familia sa și este studentul anului IV Colegiul de Arte or.Soroca. Pe cet.Paladii Victor și Ababii Anatol îi cunoaște de mai mult timp. Cu Paladii Victor este cunoscut în perioada deschiderii Cetății după reconstrucție. Cu Ababii Anatol a făcut cunoștință prin intermediul unor prieteni comuni aproximativ un an de zile în urmă. Cu ambii a fost în relații prietenești. La 13.04.2017 el s-a întâlnit în regiunea Soroca Nouă cu prietenul Ababii Anatol, care i-a propus să facă niște bani. El l-a întrebat în ce mod, la ce ultimul i-a comunicat că urmează să meargă la unul din magazinele "Orange" din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă. Apoi el îi transmite lui Ababii Anatol marfa procurată în credit, ultimul o realizează altor persoane și din suma obținută pe marfă el va primi 1000 lei, iar 40 euro Ababii Anatol o va transmite unuia din de ale sale, numele cărui nu i l-a comunicat, dar care lucrează la Compania "Orange" mun.Chișinău și care va rezilia contractul încheiat cu

Compania dată. La început el s-a îndoit de faptul dat, dar Ababii Anatol l-a convins, că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa și el și totul este bine. A doua zi, la 14.04.2017, în jurul orelor 13:00, el s-a întâlnit la barul "Lui Patrașcu" din regiunea Soroca Nouă cu Ababii Anatol, cu care au mers la magazinul din centrul or.Soroca, str.Ștefan cel Mare. El a intrat în magazin împreună cu Jalobă Vasile, care l-a luat în credit un telefon mobil și o tabletă ceva timp mai înainte. S-a apropiat de operator-vânzător al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul, că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "Samsung Tab E 9.6". Vânzătorul i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului, ce urma a fi încheiat între el și compania "Orange", pe o perioadă de timp de 2 ani. Astfel, el urma să procure bunurile date, în sumă de 16000 lei, iar timp de 2 ani urma să achite câte 745 lei lunar. A fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMEI 355248087450199 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6", cu nr. de IMEI 359760076421227. Bunurile le-a pus într-un pachet și a ieșit împreună cu Jaloba Vasile din magazine. Ieșind din magazin, el i-a dat pachetul cu bunuri lui Jalobă Vasile, care s-a dus din el singur la Lozan Vasile, care are în posesie un schimb valutar în incinta magazinului "Modern". În acest timp el l-a așteptat pe Jalobă Vasile afară și nu a văzut tranzacția dintre cet.Jaloba Vasile și cet.Lozan Arcadie. Peste câteva minute Vasile a ieșit afară și i-a dat banii în mână de 1000 lei, după cum și s-au înțeles. Câți bani a luat ultimul pe marfă el la fel nu este la curent. După încheierea tranzacției date împreună cu Jaloba Vasile au stat în incinta Colegiului de Arte or.Soroca, pentru al așteptata pe Ababii Anatol, care la momentul de față era în or.Drochia, pentru a face și acolo o astfel de tranzacție cu un alt băiat din or.Drochia. Peste o perioadă de timp Ababii Anatol a revenit din or.Drochia cu un taxi, unde Jaloba Vasile a urcat cu ultimul în automobil și au plecat spre regiunea Soroca Nouă. El a plecat acasă, banii primiți pe bunurile luate de el în credit și vândute, el i-a cheltuit pentru necesitățile personale. Peste o perioadă de timp el a fost apelat de la Compania "Orange", care i-a comunicat faptul că, urmează să achite creditul, lunar, conform graficului stabilit, în sumă de 750 lei. Văzându-și situația dată, el l-a apelat pe Jaloba Vasile și i-a comunicat faptul dat, apoi l-a găsit pe Mocanu Marcel, care la fel a luat în credit un telefon mobil și o tabletă. Atunci toți au înțeles faptul, că au fost înșelați de Ababii Anatol și Paladii Victor. A încercat să-l găsească pe Ababii Anatol, pentru a clarifica situația dată, dar ultimul i-a scris prin intermediul internetului, că totul va fi bine, vor veni 3 scrisori, apoi totul se va rezolva, și să nu-i fie frică. Astfel, prin infracțiunea dată, i-a fost pricinuită o paguba materială considerabilă în sumă de 16000 lei. (f.d.98);

**Mocan Marcel Leonid**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, la moment este student în anulului IV la Colegiul de Arte or.Soroca și cet.Paladii Victor și Ababii Anatol se cunoaște de mai mult timp. A făcut cunoștință prin intermediul unor prieteni comuni, în timp ce mergea la studii în or.Soroca, ultimii veneau seara pe la căminul unde el locuia. Cu ambii a fost în relații prietenești. La 25.04.2017 el s-a întâlnit în regiunea Colegiului de Arte cu prietenul Paladii Victor, care i-a propus să facă niște bani. Întrebându-l în ce mod, ultimul i-a comunicat, că urmează să plece la unul din magazinele Companiei "Orange" din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă, după care el îi transmite ultimului marfa procurată în credit și acesta o realizează altor persoane. Din suma obținută pe marfă el primește 1500 lei, iar suma de 40 euro Paladii Anatol o va transmite unui cunoscut de al său, numele cărui nu i l-a comunicat, dar care lucrează la Compania "Orange" din mun.Chișinău, care va rezilia contractul lui încheiat cu Compania dată. De la început el s-a îndoit de faptul dat, dar Paladii Victor l-a convins că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa ceva și totul este bine. La discuția cu Paladii Victor a fost prezent și Morari Andrei, locuitorul s.Ocolina, r-l Soroca, care la fel a luat ceva mai înalte bunuri materiale în credit. Tot în ziua de XXXXXXXX, în jurul orelor 13:00, el împreună cu Morari Andrei, au mers la magazinul "Orange" din regiunea parcului central or.Soroca și a intrat în magazin împreună cu Morari Andrei, s-a apropiat de operator-vânzător al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul, că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab.E.9". Vânzătorul i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma a fi încheiat între el și compania "Orange" și anume: durata contractului de 2 ani, preșul total a bunurilor luate în credit de 10000 lei, iar timp de 2 ani urmează să achite lunar câte 745 lei. El a fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 357619080615228 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu IMEI 359760078021660. La toate bunurile date a luat și un abonament, adică internet. Bunurile le-a pus într-un pachet și a ieșit împreună cu Morari Andrei din magazin. Împreună s-au deplasat în regiunea primăriei or.Soroca, unde așteptat Paladii Victor, cărui el i-a dat pachetul cu bunurile procurate din magazinul "Orange", în credit. Toți trei s-au îndreptat la schimb valutar, ce aparține cet. Lozan Arcadie, din incinta magazinului "Modern". El cu Morari Andrei au stat afară, iar Paladii Victor a intrat în schimb valutar. El nu a văzut tranzacția dintre cet.Paladii Victor și cet.Lozan Arcadie, dar peste câteva minute Paladii a ieșit afară, unde i-a dat banii în sumă de 1500 lei, după cum și s-au înțeles, iar câți bani a luat ultimul pe marfă, nu cunoaște. El atunci l-a întrebat pe Paladii Victor referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimul i-a zis, că l-a telefonat pe cunoscutul său, care lucrează la Compania dată în mun.Chișinău și acesta i-a comunicat, că contractul este anulat. Banii primiți pe bunurile luate de el în credit și vândute, el i-a cheltuit pentru necesitățile personale. Peste o perioadă de timp el a primit înștiințare de la Compania "Orange" privind faptul achitării creditului, iar, conform graficului stabilit, în sumă de 745 lei, pe care el și până în prezent l-a achitat. Văzându-și situația dată el l-a apelat pe Paladii Victor și i-a comunicat faptul dat, la ce ultimul i-a spus să nu retrăiască, că totul va fi bine. Atunci el a înțeles faptul că a fost înșelat de Paladii Victor. Astfel de cazuri au mai avut loc cu niște cunoscuți de ai lui, Morari Andrei, Bunici Dan, Jalba Vasile, fratele său, Mocan Mihai, Cucuș, Răcilă Victor, toți au fost înșelați de cet.Paladii Victor și Ababii Anatol. Astfel i-a fost pricinuită o paguba materială considerabilă în sumă de 10000 lei. (f.d.128);

**Bunici Dan Fiodor**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, la moment este student în anulului IV la Colegiul de Arte or.Soroca. Cu cet.Paladii Victor și Ababii Anatol se cunoaște de mai mult timp, au făcut cunoștință prin intermediul unor prieteni comuni, de când a venit în oraș în or.Soroca. Cu ambii a fost în relații prietenești. La XXXXXXXX el s-a întâlnit în regiunea Soroca Nouă cu prietenul Ababii Anatol, care i-a propus să facă niște bani. El l-a întrebat în ce mod, la ce ultimul i-a comunicat, că urmează să plece la unul din magazinele companiei "Orange" din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă. Apoi el îi transmite ultimului marfa procurată în credit și el o realizează altor persoane, și din suma obținută pe marfă el primește 720 lei, iar suma de 40 euro Ababii Anatol o va transmite unui cunoscut de al său, numele cărui nu i l-a comunicat, dar care lucrează la Compania "Orange" mun.Chișinău și care va rezilia contractul încheiat cu Compania dată. De la început el s-a îndoit de faptul dat, dar Ababii Anatol l-a convins, că totul va fi bine, că unele persoane

ineiat cu Compama data. Dea ia inceput ei s-a indoi de faptul dat, dar Ababii Anatol l-a convins, ca totul va fi bine, ca unele persoane a  
cut așa ceva și totul este bine. La discuția cu Ababii Anatol a fost prezent și Jalba Vasile, care la fel a luat ceva mai înalte bunuri material  
credit. Tot în ziua de XXXXXXXXXX, în jurul orelor 14:00, el împreună cu Jalba Vasile, au mers la magazinul din regiunea "Forchette"  
.Soroca. El a intrat în magazin împreună cu Jalobă Vasile, s-a apropiat de operatoarea-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunica  
otul că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "Vonino Pluri Q8". Vânzătoarea i-a cer  
letinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma să-l încheie cu compania "Orange" pe o perioadă de timp 2 ani. Marf  
ocurată constituie în sumă de 7500 lei, dar timp de 2 ani de zile el va trebui să achite câte 550 lei lunar. El a fost de acord cu condiții  
te, a semnat contractul și a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 355248084604491 și o tabletă de mod  
"onino Pluri Q8" cu IMEI 355806070898722, la aceste bunurile a luat și un abonament, adică internet. Bunurile date le-a pus într-un pachet  
a ieșit împreună cu Jaloba Vasile din magazin. Ieșind din magazin, i-a dat pachetul cu bunuri lui Ababii Anatol, care i-l aștepta afară, î  
a magazinului. Apoi împreună s-au deplasat la schimbul valutar, ce aparține cet. Lozan Arcadie, amplasat în incinta magazinului "Modern"  
l-a așteptat pe Ababii Anatol afară, și nu a văzut tranzacția dintre cet. Ababii Anatol și cet. Lozan Arcadie. Peste câteva minute Abab  
iatol a ieșit afară și i-a dat bani în sumă de 720 lei, după cum și s-au înțeles. Câți bani a luat ultimul pe marfă, el la fel nu cunoaște. Ambii a  
ecat spre regiunea Soroca Nouă, unde și s-au despărțit. El a plecat acasă, banii primiți pe bunurile luate de el în credit și vândute, el i  
eluit pentru necesitățile personale. Peste o perioadă de timp el a primit scrisoare de la Compania "Orange" prin care i s-a comunicat faptu  
urmează să achite creditul lunar, conform graficului stabilit, în sumă de 550 lei. Văzând situația dată el l-a apelat pe Jaloba Vasile și i  
municat faptul dat. Apoi i-a găsit pe Mocanu Marcel și Morari Andrei, care la fel a luat în credit un telefon mobil și o tabletă. Atunci toți a  
șeles faptul că au fost înșelați de Ababii Anatol și Paladii Victor. Despre cele întâmplate cu Ababii Anatol el nu a discutat și de atunci nu l-  
ii văzut. Astfel i-a fost pricinuită o paguba materială considerabilă în sumă de 7500 lei.(f.d.161);

**Jaloba Vasile Boris**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, la moment este student în anul IV la Colegiul de Arte or.Soroca. C  
t.Paladii Victor și Ababii Anatol se cunoaște de mai mult timp. A făcut cunoștință prin intermediul unor prieteni comuni, în timp ce venise l  
idii în or.Soroca, ultimii veneau seara pe la căminul unde el locuia. Cu ambii a fost în relații prietenești. În luna aprilie 2017, data nu o țin  
nte, el s-a întâlnit în regiunea magazinului "Modern" din or.Soroca cu Paladii Victor, care i-a propus să facă niște bani. El l-a întrebat î  
mod, la ce ultimul i-a comunicat că urmează să meargă la unul din magazinele Companiei "Orange" din or.Soroca și să procure în credit u  
efon mobil și o tabletă. Apoi aceste bunuri să le transmită ultimului și el o va realiza de altor persoane, și din suma obținută pe marfă el n  
imi 3000 lei, iar suma de 40 euro Paladii Anatol o va transmite unui cunoscut de al său, numele căruia nu i l-a comunicat, dar care lucreaz  
Compania "Orange" în mun.Chișinău și care va rezilia contractul încheiat cu Compania dată. De la început el s-a îndoit de faptul dat, dar  
ladii Victor l-a convins, că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa ceva și totul este bine, chiar i-a zis că și el personal a luat î  
edit bunuri materiale de la magazinul "Orange". Tot în ziua dată, în jurul orelor 14:00, el împreună cu Paladii Victor (Vic), au mers l  
magazinul "Orange" din regiunea magazinului "Rogop" or.Soroca. El a intrat în magazin împreună cu Paladii Victor, s-a apropiat d  
eratoarea-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunicat că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și  
letă de model "Samsung Galaxy Tab.E.9". Vânzătoarea i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma a  
cheiat între dânsul și compania "Orange". Astfel durata contractului urma să fie pe o perioadă de 2 ani, marfa procurată constituie în sum  
10000 lei, iar timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 840 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și a lu  
credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 359760077065080 și o tabletă de model "HS Samsung Galaxy J5 Prime  
IMEI 357619080692128. La toate bunurile date a luat și un abonament, adică internet. Bunurile date le-a pus într-un pachet și a ieș  
preună cu Paladii Victor din magazin. Ieșind afară Paladii Victor a luat bunurile materiale procurate și s-a îndreptat la schimbul valutar c  
arține cet. Lozan Arcadie, aflat în incinta magazinului "Modern" or.Soroca. El a stat afară, iar Paladii Victor a intrat în schimbul valutar  
nu a văzut tranzacția dintre cet.Paladii Victor și cet.Lozan Arcadie. Peste câteva minute Paladii Victor a ieșit afară, unde i-a dat bani î  
mă de 1300 lei, motivând că bunurile date au fost vândute mai ieftine, după cum și s-au înțeles. Câți bani a luat ultimul pe marfă, el la fi  
noaște. Atunci el l-a întrebat pe Paladii Victor referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimul i-a zis că l-a telefonat p  
noscutul său, care lucrează la Compania dată în mun.Chișinău și acesta i-a comunicat că contractul este anulat. În felul următor s-a  
spărțit. El a plecat la cămin, banii primiți pe bunurile luate în credit și vândute, i-a cheltuit pentru necesitățile personale. Peste o perioadă d  
up el a primit înștiințare de la Compania "Orange", care i-a comunicat faptul, că urmează să achite creditul lunar, conform graficului stabili  
sumă de 840 lei, pe care el până în prezent nu l-a achitat. Văzând situația dată, l-a apelat pe Paladii Victor și i-a comunicat faptul dat, la c  
imul i-a confirmat faptul să nu retrăiască, că totul va fi bine. Atunci el a înțeles faptul, că a fost înșelat de Paladii Victor. Astfel de cazuri a  
ii avut loc cu niște cunoscuți de ai lui, Morari Andrei, Bunici Dan, Mocan Mihai, Cucu Ilie, Răcilă Victor, Mocan Marcel, toți au fos  
șelați de cet.Paladii Victor și Ababii Anatol. Astfel i-a fost pricinuită o paguba materială considerabilă în sumă de 10000 lei. Tot în lun  
riile 2017, data nu o ține minte, el i-a comunicat lui Morari Andrei, colegul său de grupă, că a făcut niște bani și i-a propus lui la fel să fac  
ni. Ultimul a fost de acord, la ce el i-a zis că pe faptul dat Morari Andrei să vorbească cu Ababii Anatol, care îi va lămurii toată sistem  
ste câteva zile Morari Andrei sa întâlnit cu Ababii Anatol, unde a fost prezent și el la înțelegerea dată. Tot în ziua dată el a rămas cu Mora  
idrei, pentru ca ultimul să meargă la magazinul "Orange" or.Soroca, pentru a lua în credit un telefon mobil și o tabletă. În acel momer  
abii Anatol a plecat cu un taxi în or.Drochia, pentru ca un alt băiat, numele căruia nu-l cunoaște, să ia telefon și tabletă în credit. F  
preună cu Morari Andrei s-au deplasat la magazinul "Orange", situat lângă piața centrală or.Soroca, de unde Morari Andrei a luat bunuril  
s indicate. La ieșire din magazin, el l-a telefonat pe Ababii Anatol și l-a întrebat cum de procedat mai departe, la ce ultimul i-a zis să mearg  
schimbul valutar din preajma magazinului "Modern" or.Soroca, pentru a realiza bunurile date. Ajungând în schimbul valutar, unde a intr  
unul singur, s-a apropiat de cet.Lozan Arcadie, proprietarul schimbului valutar și i-a comunicat, că este de la "Tolea", apoi i-a arăt  
efonul mobil și tableta. Cet.Lozan Arcadie i-a dat bani în sumă de 4100 lei. Ultimul nu l-a întrebat cui aparțin bunurile date. El a luat ban  
ți și a ieșit din schimbul valutar, și l-a telefonat pe Ababii Anatol și l-a întrebat câți bani trebuie săi dea lui Morari Andrei. Acesta i-  
municat că 1000 lei, și el i-a dat banii în sumă de 1000 lei lui Morari Andrei și l-a așteptat pe Ababii Anatol să revină din or.Drochia. Ban  
sumă de 3100 lei i-a dat lui Ababii Anatol, care i-a bani în sumă de 200 lei, pentru că l-a adus pe Morari Andrei. Despre piramida dată el i-  
municat lui Cucu Ilie și Răcilă Victor. Ulterior, din auzite a înțeles că și ei au participat la o astfel de tranzacție. Astfel el a fost înșelat d  
t.Ababii Anatol. (f.d.190,191);

**Mocan Mihail Leonid**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, la moment este student în anulul IV la Colegiul de Arte or.Soroca  
1 cet.Paladii Victor și Ababii Anatol se cunoaște de mai mult timp. A făcut cunoștință prin intermediul unor prieteni comuni, în timp c  
nise la studii în or.Soroca, ultimii veneau seara pe la căminul unde el locuia. Cu ambii a fost în relații prietenești. La 23.04.2017 el s-  
ălnit în regiunea Colegiului de Arte cu prietenul Paladii Victor, care i-a propus să facă niște bani. El l-a întrebat în ce mod, la ce ultimul i-  
municat că urmează să meargă la unul din magazinele Companiei "Orange" din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil, dup  
re să-i transmită ultimului marfa procurată în credit și el o va realiza de altor persoane, și din suma obținută pe marfă el primește 500 lei, i  
ma de 40 euro Paladii Victor o va transmite unui cunoscut de al său, numele nu i l-a cumunicat, dar care lucrează la Compania "Orange  
in Chișinău și care va rezilia contractul lui încheiat cu Compania dată. El de la început s-a îndoit de faptul dat, dar Paladii Victor l-

...Cășinău și care va rezuma contractul lui încheiat cu Compania "Orange". El de la început s-a mândrit de faptul dat, dar Paladii Victor i-a spus că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa ceva și totul este bine, unul din persoanele date este chiar fratele lui, Mocan Marce. Discuția cu Paladii Victor au fost numai ei doi. Tot în ziua dată, la XXXXXXXXXX, în jurul orei 13:00, el de unul singur a mers la magazinul "Orange" din regiunea pieții centrale or.Soroca. A intrat în magazin, s-a apropiat de operatoarea-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul, că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime". Vânzătoarea i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma să fie încheiat între dânsul și compania "Orange". Durata contractului de credit era de 24 luni, marfa procurată constituia suma de 5000 lei, și timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 380 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI355248084652007. La fel a luat și un abonament la internet. Bunul dat l-a pus într-un pachet și a ieșit din magazin. Afară în fața magazinului îl aștepta Paladii Victor, căruia i-a transmis pachetul cu telefonul mobil cu tot cu contract. Paladii Victor a telefonat unei persoane, dar el nu cunoaște cui anume, apoi acest om a plecat într-o direcție necunoscută. Lui i-a spus să-l aștepte în centrul or.Soroca, pentru că îi va aduce banii promiși. Peste aproximativ 10 minute Paladii Victor a revenit și i-a adus suma promisă de 500 lei, el a luat banii și cu asta s-au despărțit. Atunci el l-a întrebat pe Paladii Victor referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimul i-a zis că, a telefonat pe cunoscutul său, care lucrează la Compania "Orange", că urmează să achite creditul lunar, conform graficului stabilit, în sumă de 380 lei, pe care el până în prezent îl achită. Văzându-l pe Paladii Victor, el l-a apelat pe Paladii Victor și i-a comunicat faptul dat, la ce ultimul i-a confirmat faptul că să nu retrăiască, că totul va fi bine și că el înțelege faptul că a fost înșelat de Paladii Victor. Astfel de cazuri au mai avut loc cu niște cunoscuți de ai lui, Morari Andrei, Bunic Ion, Jalba Vasile, fratele său Mocan Marcel, Cucu Ilie, Răcilă Victor, toți au fost înșelați de cet.Paladii Victor și Ababii Anatol. Astfel este pricinuită o pagubă materială considerabilă în sumă de 5000 lei. (f.d.210);

**Lozan Arcadie Grigore**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, este director la SRL "Golden Nord", cu genul de activitate schimb valutar, situat în clădirea magazinului "Modern" or.Soroca. În luna aprilie, data nu o ține minte, în timp ce se afla la serviciu, de el s-a apropiat niște persoane de gen masculin, vorbitori de limba moldovenească unul era cu barbă, celălalt puțin mai înalt, numele nu-l cunoaște, dar el l-a întrebat, dacă poate să procure un telefon mobil și o tabletă. El le-a comunicat că poate, dar numai cu condiția, că, nu sunt sustrasă să fie în stare bună. Ultimii i-au comunicat că, bunurile sunt noi. Tot în ziua băieții în cauză au venit din nou la dânsul, la schimbul valutar și i-au adus un telefon mobil de model "Samsung" și o tabletă la fel de modelul "Samsung". El i-a întrebat a cui sunt bunurile date și ei i-a comunicat că, sunt bunurile lor personale. La fel dânsul i-a întrebat dacă nu sunt sustrasă, la ce ultimii l-au asigurat, că sunt bunurile lor personale și au nevoie de bani. El s-a uitat la telefonul mobil și la tabletă, care erau în stare bună și le-a propus suma de 4700 lei pentru ambele bunuri. Băieții au fost de acord, au luat banii, i-au dat lui bunurile, care erau într-o sacoșă de culoare albă și au plecat. Peste câteva zile, el a vândut telefonul mobil de model "Samsung" și tableta de model "Samsung" unei persoane necunoscute, numele căruia nu-l cunoaște, dar care i-a comunicat, că dorește să procure anume așa bunuri materiale. Peste câteva zile la el, la schimbul valutar au venit din nou băieții dați, care din nou i-au propus să procure un telefon mobil de model "Samsung" și o tabletă de modelul "Samsung". El la fel i-a întrebat a cui sunt bunurile materiale, și aceștia i-au comunicat, că sunt bunurile lor. El le-a procurat și mai târziu le-a realizat. Astfel de cumpărături de la persoanele date el le-a făcut aproximativ de 7-8 ori, precis nu ține minte, deoarece ei veneau practic în toată săptămâna. El a procurat telefoane mobile de model "Samsung Galaxy J5", tablete de model "Samsung Galaxy Tab.9" și tabletă de model "Vonino", toate bunurile date el le-a vândut persoanelor necunoscute lui în or.Soroca. El personal i-a întrebat pe băieții dați, de unde au bunurile date, la ce ei i-au comunicat că sunt bunurile lor personale. La fel confirmă faptul că nu a văzut la persoanele date contractele încheiate cu Compania "Orange", adică nu a fost în contact cu faptul, că bunurile sus indicate au fost luate în credit de la Compania "Orange" din or.Soroca de diferite persoane. Despre faptul că a aflat de la colaborării de poliție. La fel la 21.06.2017 intrând în biroul de serviciu al OUP Irina Dumitraș, i-a fost prezentate două fotografii, unde el i-a recunoscut pe Ababii Anatol și Paladii Victor, persoanele care i-au realizat telefoane mobile și tabletele, contra plată de 4700 lei. (f.d.70);

**Belous Ion Valeriu**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, este student în anul la III Colegiul Tehnic Agricol din or.Soroca. La XXXXXXXXXX el se afla în centrul or.Soroca, unde s-a întâlnit cu un cunoscut de al său, pe nume Trofăilă Daniel, student la Școala profesională or.Soroca. Ultimul era împreună cu un prieten de al său, pe nume Constantin, familia căruia el nu o cunoaște. Trofăilă Daniel l-a rugat să meargă împreună cu Constantin la magazinul "Orange", situat lângă piața centrală or.Soroca, pentru ca ultimul să-și procure în credit un telefon mobil și o tabletă. El a fost rugat de Daniel să meargă cu Constantin pentru ai ajuta ultimului să-și aleagă modelul telefonului și modelul tabletei. El împreună cu Constantin au intrat în magazinul dat, unde s-au uitat la tarabe, ce fel de modele de telefoane mobile și tablete sunt în magazin, apoi s-au apropiat de consultanta magazinului. Constantin i-a comunicat consultantei, că dorește să procure în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI și o tabletă de model "Vonino Xavy L8". Ultima a fost de acord și i-a explicat lui Constantin condițiile contractului. Acesta a fost de acord, a semnat contractul de benevol, neimpus de nimeni. În timp ce el împreună cu Constantin erau la masa de lucru a consultantei, în magazin a intrat un cunoscut pe nume Anatol(Tolea), familia nu o cunoaște, care s-a apropiat de ei și l-a întrebat pe Constantin cum merg treburile, la ce ultimul i-a răspuns că totul merge bine. După ce Constantin a semnat ceva pe tabelă, consultanta magazinului i-a dat lui Constantin pachetul de culoare albă, unde erau bunurile procurate în credit. Ultimul le-a luat și toți trei au ieșit din magazin. Ajungând la ușa magazinului Anatol a luat pachetul cu bunurile materiale de la Constantin. Tot atunci, el s-a despărțit de Constantin și a plecat, iar Constantin și Anatol au plecat împreună. Constantin a achitat prima tranșă a contractului încheiat între ultimul și compania "Orange". Despre faptul că, Constantin a fost înșelat de Anatol, el a aflat de la colaboratorii de poliție. Lui personal Anatol nu i-a spus să procure bunuri materiale în credit, pentru ca ultimul mai târziu să le realizeze. (f.d.69);

**David Iurie Ion**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, activează în calitate de director SRL "David Invest" situat pe str.Ștefan cel Mare 18, or.Soroca. Pe parcursul lunilor aprilie - mai 2017 la dânsul, la ghișeu de schimb valutar așa persoane ca Paladii Victor și Ababii Anatol, pentru a realiza ceva bunuri materiale, adică telefoane mobile și tablete, nu au fost. Pe persoanele sus indicate el nu le cunoaște, și nu a procurat așa bunuri materiale. (f.d.71);

Vinovăția inculpatului Ababii Anatol, se mai dovedește și prin documentele și procesele verbale din dosar, și anume:

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din 15.05.2017**, prin care s-a examinat certificatul de garanție a telefonului mobil de model "Samsung J 5 Prime", cu numărul de IMEI 355248084593009, prezentat de către Palamarcu Constantin. (f.d.18);

Prin, **certIFICATELE DE GARANȚIE ÎN ORIGINAL A TELEFONULUI MOBIL DE MODEL "Samsung J 5 Prime"**, cu numărul de IMEI 35248084593009 și a tabletei de model "Vonivo Xavy L 8" cu număr de IMEI 355806071961214, eliberate cumpărătorului Palamarcu Constantin, care atestă faptul că ultimul a procurat la XXXXXXXXXX bunurile în cauză. (f.d.19,20);

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din 09.06.2017** prin care s-au examinat certificatul de garanție a telefonului mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime", cu numărul de IMEI 355248087450199 și certificatul de garanție a tabletei de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu număr de IMEI 359760076421227, prezentate de către Morari Andrei. (f.d.81);

Prin, **copiile anexelor la contractele de procurare în credit a telefonului mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime"**, c

marui de IMEI 35524808/450199 și a tabletei de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu număr de IMEI 359760070421227, prezentate către Morari Andrei. (f.d.87,88);

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din 31.05.2017**, prin care s-au examinat certificatul de garanție a telefonului mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime", cu numărul de IMEI 357619080615228 și certificatul de garanție a tabletei de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu număr de IMEI 359760078021660, prezentate de către Marcel Mocan. (f.d.111);

Prin, **copiile anexelor la contractele de procurare în credit a telefonului mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime"**, cu numărul de IMEI 357619080615228 și a tabletei de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu număr de IMEI 359760078021660, prezentate de către Marcel Mocan. (f.d.117, 118);

Prin, **certIFICATELE DE GARANȚIE ÎN ORIGINAL A TELEFONULUI MOBIL DE MODEL "Samsung Galaxy J 5 Prime"**, cu numărul de IMEI 35248084604491 și a tabletei de model "Vonivo Pluri Q 8" cu număr de IMEI 355806070898722, prezentate de către Bunici Dan. (f.d.142, 143);

Prin, **copiile anexelor la contractele de procurare în credit a telefonului mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime"**, cu numărul de IMEI 355248084604491 și a tabletei de model "Vonivo Pluri Q 8" cu număr de IMEI 355806070898722, prezentate de către Bunici Dan. (f.d.148, 149);

Prin, **scrisoarea în original pe numele Bunici Dan de la Compania "Orange"** din 07.06.2017, prin care ultimul este informat despre necesitatea achitării lunare a creditului pentru bunurile procurate. (f.d.152);

Prin, **certIFICATELE DE GARANȚIE ÎN ORIGINAL A TELEFONULUI MOBIL DE MODEL "Samsung Galaxy J 5 Prime"**, cu numărul de IMEI 7619080692128 și a tabletei de model "Samsung Galaxy Tab E 9.6" cu număr de IMEI 359760077065080, prezentate de către Jalobășii. (f.d.175, 176);

Prin, **copia anexei la contractul de procurare în credit din XXXXXXXXXX** de către cet.Mocan Mihail a unui telefon mobil de model "Samsung Galaxy J 5 Prime", cu numărul de IMEI 355248084652007, prezentat de către ultimul. (f.d.203);

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din 24.06.2017** prin care s-a examinat magazinul "Orange" amplasat în mun.Soroca, str.Ștefan cel Mare 110, de unde la XXXXXXXXXX cet.Bunici Dan a procurat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 355248084604491 și o tabletă de model "Vonino Pluri Q8" cu IMEI 355806070898722. (f.d.41, 42);

Prin, **ordonanța de ridicare și procesul-verbal de ridicare din XXXXXXXXXX** de la magazinul "Orange" amplasat în mun.Soroca, str.Ștefan cel Mare 18 a înregistrărilor video din XXXXXXXXXX ora 14.20, privind constatarea faptului de încheiere a contractului de credit între cet.Palamarciuc Constantin și Compania "Orange" și discuția dintre cet.Ababii Anatol cu Palamarciuc Constantin. (f.d.47, 48);

Prin, **ordonanța de recunoaștere drept corp delict și atașare la cauza penală din XXXXXXXXXX** a unui suport DVD de model "BMS" cu capacitatea de 4.7 Gb-120 min.-8x, cu durata de 8 min.46 secunde, care conține înregistrările video din XXXXXXXXXX ora 14.20, luate de pe camera de luat vederi din incinta magazinului "Orange" amplasat în mun.Soroca, str.Ștefan cel Mare 18, privind constatarea faptului de încheiere a contractului de credit între cet.Palamarciuc Constantin și Compania "Orange" și discuția dintre cet.Ababii Anatol cu Palamarciuc Constantin. (f.d.49);

Prin, **corpul delict: suport DVD de model "BMS"** cu capacitatea de 4.7 Gb-120 min.-8x, cu durata de 8 min.46 sec., care conține înregistrările video din XXXXXXXXXX ora 14.20, ridicate de pe camera de luat vederi din incinta magazinului "Orange" amplasat în mun.Soroca, str.Ștefan cel Mare 18, privind constatarea faptului de încheiere a contractului de credit între cet.Palamarciuc Constantin și Compania "Orange" și discuția dintre Ababii Anatol cu Palamarciuc Constantin, anexat la materialele cauzei penale. (f.d.51);

Pe capătul de învinuire prevăzut de art. art. 190 alin. (2) lit.b) și c); art.190 alin. (2) lit.b) și c); din 13.09.2017:

Prin, **declarațiile părților vătămate:**

**Cucu Ilie Andrei**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, este studentul anului IV Colegiul de Arte or.Soroca. Pe cet.Paladii Victor Ababii Anatol îi cunoaște de mai mult timp, a făcut cunoștință prin intermediul altor prieteni, pe când a venit la învățat în or.Soroca, acești doi s-au cunoscut neau seara pe la căminul unde el locuiește. Cu ultimii este în relații prietenești. La 09.04.2017 el sa întâlnit în regiunea căminului Colegiului de Arte or.Soroca cu Paladii Victor și Ababii Anatol, care i-au propus să facă niște bani. El i-a întrebat în ce mod, la ce ultimii i-a comunicat că urmează să meargă la unul din magazinele Companiei "Orange" din or.Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă, după care îi transmite lui Ababii Anatol marfa procurată în credit și acesta o realizează altor persoane, și din suma obținută pe marfă va primi 1300 lei, iar suma de 40 euro Paladii Victor o va transmite unui cunoscut de al său, numele căruia nu i l-a spus, care lucrează la Compania "Orange" mun.Chișinău și care va rezilia contractul lui încheiat cu Compania dată. La început el s-a îndoit de faptul dat, dar Paladii Victor și Ababii Anatol l-au convins că totul va fi bine, și că unele persoane adică Jaloba Vasile și Răcilă Victor au făcut așa ceva și totul este bine. La discuția lui cu Paladii Victor și Ababii Anatol alte persoane de față nu au fost. Tot în ziua de XXXXXXXXXX, în jurul orei 13:00, el împreună cu Ababii Anatol au mers la magazinul "Orange", situat str.Grigore Vieru or.Soroca, unde el de unul singur a intrat în magazin, iar Ababii Anatol a rămas afară. El s-a apropiat de operatoarele-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul, cerându-le să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "ASUS". Vânzătoarea i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma a fi încheiat între dânsul și compania "Orange" pe o perioadă de timp 2 ani, marfa procurată constituie în sumă de 8425 lei MD, și timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 725 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date și a semnat contractul și a luat în credit un telefonul mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI 357619080613975 și o tabletă de model "Asus ZenPad 8.0" cu nr. IMEI GCNPCX048663KZ4. La bunul dat a luat și un abonament, adică internet. Obiectele procurate el le-a plătit într-un pachet și a ieșit din magazin. Afară în fața magazinului îl aștepta Ababii Anatol, căruia el i-a transmis pachetul cu telefonul mobil și o tabletă, cu tot cu contract. Apoi ambii s-au pornit în centrul or.Soroca, unde s-au întâlnit cu Paladii Victor lângă școala profesională din or.Soroca, apoi de ei sa apropiat o persoană de gen masculin, pe care el nu-l cunoștea, și cu care Paladii Victor s-a înțeles să realizeze marfa procurată în credit. Cu câți bani a fost realizată marfa dată el nu este la curent, deoarece nu a văzut, iar Paladii Victor i-a dat bani în sumă de 1300 lei, după cum s-au înțeles. El atunci i-a întrebat pe Paladii Victor și pe Ababii Anatol referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimii i-au zis că l-au telefonat pe cunoscutul lor care lucrează la Compania dată în mun.Chișinău și acesta le-a comunicat că contractul este anulat. Peste o perioadă de timp el a primit înștiințare de la Compania "Orange", prin care i-a fost comunicat faptul, că urmează să achite creditul lunar, conform graficului stabilit, în sumă de 725 lei. Văzând situația dată el l-a apelat pe Paladii Victor și pe Ababii Anatol și le-a comunicat faptul dat, la ce ultimii i-au confirmat faptul, că să nu retrăiască că totul va fi bine. Atunci el a înțeles că este înșelată de Paladii Victor și Ababii Anatol. Astfel de cazuri au mai avut loc cu niște cunoscuți de ai lui, Jalova Vasile, Mocanu Marce, Mocanu Mihail, Bunici Dan, și toți au fost înșelați de cet.Paladii Victor și Ababii Anatol. La momentul de față i-a fost pricinuită o pagubă materială considerabilă ce constituie suma de 8425 lei, care nu a fost restituită.(f.d.147);

**Răcilă Victor Alexandru**, care a declarat că, este studentul anului IV Colegiul de Arte or.Soroca. Pe cet.Paladii Victor și Ababii Anatol îi cunoaște de mai mult timp, a făcut cunoștință prin intermediul altor prieteni, pe când a venit la studii în or.Soroca, aceștia veneau seara pe la

cunoaște de mai mult timp, a făcut cunoștința prin intermediul altor prieteni, pe când a venit la studii în or. Soroca, aceștia veneau seara pe timpul unde locuiește. Cu ultimii este în relații prietenești. La XXXXXXXXXX, el s-a întâlnit în regiunea căminului Colegiului de Artă Soroca cu - Paladii Victor, care i-a propus să facă niște bani. El l-a întrebat în ce mod, la ce Paladii Victor i-a spus că trebuie să meargă unul din magazinele Companiei "Orange" din or. Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă, după care el îi transmite ultimul rfa procurată în credit și acesta o realizează altor persoane. Din suma obținută pe marfă el primește 1700 lei, iar suma de 40 euro Paladctor o va transmite unui cunoscut de al său, numele cărui nu i l-a comunicat, dar care lucrează la Compania "Orange" mun. Chișinău care rezilia contractul încheiat cu Compania dată. La început el s-a îndoit de faptul dat, dar Paladii Victor l-a convins că totul va fi bine, și cele persoane au făcut așa ceva și că totul este bine, și că una din persoanele date este Jaloba Vasile. La tot discursul cu Paladii Victor nu st prezent nimenea. Tot în ziua dată de XXXXXXXXXX, în jurul orelor 10:00, el împreună cu Paladii Victor au mers la magazinul "Orange" uat în regiunea magazinului Luceafărul or. Soroca, unde el de unul singur a intrat în magazin, iar Ababii Anatol și Paladii Victor au rămaără. El s-a apropiat de operatoarele-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul, că dorește să procure un telefon mobil dodel "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "Samsung Tab.E.9.6". Vânzătoarea i-a cerut buletinul de identitate și i-a comunicndițiile contractului ce urma a fi încheiat între el și compania "Orange" pe o perioadă de timp 2 ani, marfa procurată constituie în sumă d36 lei MD, iar timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 896 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date și a semnat contractul, a luacredit un telefonului mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 357619080918721 și o tabletă de model "Samsung Galaxy TabE 9.6IMEI 359514066289247, la bunul dat a luat și un abonament, adică internet. Apoi a pus obiectele într-un pachet și a ieșit din magazinără în fața magazinului i-l așteptau Paladii Victor și Ababii Anatol, unde el lui Paladii Victor i-a transmis pachetul cu telefonul mobil :bleta cu tot cu contract, și Paladii Victor a telefonat unei persoane și a plecat într-o direcție necunoscută, iar el a rămas cu Ababii Anatoeste 10 minute el din nou sa întâlnit cu Paladii Victor, care i-a adus suma promisă 1700 lei, el a luat banii. Atunci el l-a întrebat pe Paladctor referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimul i-a zis că a telefonat pe cunoscutul său care lucrează la Companiță în mun. Chișinău și acesta i-a comunicat că contractul este anulat. Peste o perioadă de timp el a primit înștiințare de la Compani"range" privind faptul achitării creditului lunar, conform graficului stabilit în sumă de 896 lei. Văzând situația dată el l-a apelat pe Paladctor și Ababii Anatol și le-a comunicat faptul dat, la ce ultimii i-a spus că să nu retrăiască că totul va fi bine, atunci el a înțeles faptul căst înșelat de Paladii Victor și Ababii Anatol. Astfel de cazuri au mai avut loc cu niște cunoscuți de ai lui, Jalova Vasile, Mocanu Marceocanu Mihail, Bunici Dan, toți au fost înșelați de cet. Paladii Victor și Ababii Anatol. La momentul de față i-a fost pricinuită o pagubaterială considerabilă și constituie 10000 lei care nu a fost restituită. (f.d.140);

#### Prin, declarațiile martorilor:

**Lozan Arcadie Grigore**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, este director la SRL "Golden Nord", cu genul de activitate schimbular, situat în clădirea magazinului "Modern" or. Soroca. În luna aprilie, data nu o ține minte, în timp ce se afla la serviciu, de el s-a ropiat niște persoane de gen masculine, vorbitori de limba moldovenească unul era cu barbă, celălalt puțin mai înalt, numele nu-l cunoaștere l-au întrebat, dacă poate să procure un telefon mobil și o tabletă. El le-a comunicat că poate, dar numai cu condiția, că nu sunt sustrasă să fie în stare bună. Ultimii i-au comunicat că bunurile sunt noi. Tot în ziua dată băieții în cauză au venit din nou la dânsul, la schimbular, și i-au adus un telefon mobil de model "Samsung" și o tabletă la fel de modelul "Samsung". El i-a întrebat a cui sunt bunurile date și i-au comunicat, că sunt bunurile lor personale. La fel dânsul i-a întrebat dacă nu sunt sustrate, la ce ultimii l-au asigurat, că sunt bunurile personale și au nevoie de bani. El s-a uitat la telefonul mobil și la tabletă, care erau în sare bună și le-a propus suma de 4700 lei pentrubele. Băieții au fost de acord, au luat banii, i-au dat lui bunurile, care erau într-o sacoșă de culoare albă și au plecat. Peste câteva zile el ndut telefonul mobil de model "Samsung" și tableta de model "Samsung" unei persoane necunoscute, numele cărui nu-l cunoaște, dar carcomunicat, că dorește să procure anume așa bunuri materiale. Peste câteva zile la el, la schimbul valutar au venit din nou băieții dați, car1 nou i-au propus să procure un telefon mobil de model "Samsung" și o tabletă de modelul "Samsung". El la fel i-a întrebat a cui surnurile material, și aceștia i-au comunicat, că sunt bunurile material ale lor. El le-a procurat și mai târziu le-a realizat. Astfel de cumpăraturla persoanele date el a făcut aproximativ de 7-8 ori, precis nu ține minte, deoarece ei veneau practic în toată săptămâna. El a procuratefoane mobile de model "Samsung Galaxy J5", tablete de model "Samsing Galaxy Tab.9" și tabletă de model "Vonino", toate bunurilte el le-a vândut persoanelor necunoscute lui în or. Soroca. El personal i-a întrebat pe băieții dați, de unde au bunurile date, la ce ei i-a municat că sunt bunurile lor personale. La fel confirmă faptul că nu a văzut la persoanele date contractele încheiate cu Compani"range", adică nu a fost la curent cu faptul, că bunurile sus indicate au fost luate în credit de la Compania "Orange" din or. Soroca dterite persoane. Despre faptul dat a aflat de la colaborării de poliție. La fel la XXXXXXXXXX intrând în biroul de serviciul al OUP Irinimitraș i-au fost prezentate două fotografii, unde el i-a recunoscut pe Ababii Anatol și Paladii Victor, persoanele care i-au realizat telefoanobile și tablele, contra plată. (f.d.25);

Vinovăția inculpatului Ababii Anatol, se mai dovedește și prin documentele și procesele verbale din dosar, și anume:

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din XXXXXXXXXX** prin care s-au examinat magazinele-filiale amplasate în m. Soroca, ce aparțin SA "Orange", de la care au fost procurate în credit bunurile. (f.d.21);

Prin, **certIFICATELE DE GARANȚIE A TELEFONULUI MOBIL** de model "Samsung Galaxy J 5 Prime", cu numărul de IMEI 357619080918721 și bletei de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu IMEI 359514066289247, eliberate cumpărătorului Răcilă Victor, care atestă faptul c imul a procurat la XXXXXXXXXX bunurile în cauză. (f.d.101, 102);

Prin, **certIFICATELE DE GARANȚIE A TELEFONULUI MOBIL** de model "Samsung Galaxy J 5 Prime", cu numărul de IMEI 357619080613975 și bletei de model "Asus ZenPad 8.0" cu nr. IMEI GCNPCX048663KZ4, eliberate cumpărătorului Cucu Ilie, care atestă faptul că ultimul ocurat la XXXXXXXXXX bunurile în cauză. (f.d.131, 132);

Prin, **procesul-verbal de confruntare din 18.09.2017** între partea vătămată Cucu Ilie și învinuitul Ababii Anatol. (f.d.168, 169);

Prin, **procesul-verbal de confruntare din XXXXXXXXXX** între partea vătămată Răcila Victor și învinuitul Ababii Anatol. (f.d.170, 171);

Pe capătul de învinuire prevăzut de art. **art. 190 alin. (2) lit. c)** din 28.09.2017:

#### Prin, declarațiile părții vătămate:

**Svinorez Miroslav Mihail**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, locuiește în s. Căinari Veche, r. Soroca, împreună cu familia sa primăvara anului 2017, luna și data nu le ține minte, a făcut cunoștință cu cet. Ababii Anatol, prin intermediul altor prieteni. De atunci c seori venea la Soroca, unde se întâlnea cu acesta. La 27.04.2017, el s-a întâlnit în regiunea centrului or. Soroca cu prietenul Ababii Anatol :esta i-a propus să facă niște bani. Întrebându-l în ce mod, Ababii Anatol i-a comunicat că, urmează să meargă la unul din magazinele mpaniei "Orange" din or. Soroca și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă. Apoi, el îi transmite lui Ababii Anatol marfa procuratcredit și acesta o realizează altor persoane, și din suma obținută pe marfă el primește 1000 lei, iar suma de 40 euro Ababii Anatol o v nsmite unui cunoscut de al său, numele cărui nu i l-a comunicat, dar care lucrează la Compania "Orange" mun. Chișinău și care va rezili ntractul lui, încheiat cu Compania dată. De la început el s-a îndoit de faptul dat, dar Ababii Anatol l-a convins că, totul va fi bine, că unel roane au făcut așa ceva și totul este bine. La discuția lui cu Ababii Anatol alte persoane nu au fost. Tot în ziua de XXXXXXXXXX, în jur

elor 13:00, el împreună cu Ababii Anatol au mers la magazinul "Orange", situat pe str.Grigore Vieru, or.Soroca, și el de unul singur a intrat în magazin, iar Ababii Anatol a rămas afară. El s-a apropiat de operatoarea-vânzătoare al magazinului "Orange" și i-a comunicat faptul că reușește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model " Samsung Galaxy Tab. E 9.6". Vânzătoarea i-a comunicat faptul că la momentul de față așa model de tabletă în vânzare nu este. El a ieșit din magazin și i-a comunicat lui Ababii Anatol că nu are de vânzătoare, la ce ultimul i-a propus să meargă ambii la unul din magazinele "Orange" din or.Florești, și el a fost de acord. Ababii Anatol a comandat un taxi, taximetristul el nu-l cunoaște, și s-au deplasat în or.Florești, la un magazin "Orange", strada tot nu o cunoaște. În magazin au intrat amândoi, s-au uitat, dacă pe tarabele date este așa model de tabletă și telefon mobil, apoi Ababii Anatol i-a arătat marfa și a ieșit din magazin. El s-a apropiat de vânzătoare și i-a comunicat că, dorește să procure în credit un telefon mobil și o tabletă. Vânzătoarea i-a prezentat buletinul de identitate și i-a comunicat condițiile contractului ce urma să fie încheiat între dânsul și compania "Orange", pe o perioadă de până la 2 ani, marfa procurată constituie în sumă de 10 500 lei, iar timp de 2 ani de zile el trebuie să achite câte 775 lei lunar. El a fost de acord cu condițiile date, a semnat contractul și a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu IMEI 355248084606686 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu IMEI 399760077419501, iar la bunul dat a luat și un abonament, adică internet. A pus banii în nișă într-un pachet și a ieșit din magazin afară, unde în fața magazinului îl aștepta Ababii Anatol și i-a transmis pachetul cu telefon mobil și tableta cu tot cu contract. Ambii s-au urcat în taxi și au venit în or.Soroca. În centrul or.Soroca, în regiunea magazinului "Modern" taximetristul, l-a rugăminte pe Ababii Anatol să oprească. Ultimul a coborât, iar el a rămas în automobil pentru a-l aștepta și a văzut cu Ababii Anatol în schimbul valutar, situat în incinta magazinului "Modern" or.Soroca, împreună cu marfa pe care el a procurat-o în credit. Peste aproximativ 10 minute Ababii Anatol s-a întors înapoi și i-a dat bani în sumă de 1000 lei, după cum s-au înțeles. Atunci el l-a întrebat pe Ababii Anatol referitor la contractul de credit cu Compania "Orange", la ce ultimii i-a zis, că l-a telefonat pe cunoscutul său, care lucrează la Compania dată în mun.Chișinău și că ultimul i-a comunicat, că contractul este anulat. Peste o perioadă de timp el a primit înștiințare de la Compania "Orange", care i-a comunicat faptul că urmează să achite creditul lunar, conform graficului stabilit în sumă de 775 lei. Văzându-și situația dată el l-a apelat pe Ababii Anatol și i-a comunicat faptul dat, la ce ultimii l-a încredințat să nu retrăiască, că totul va fi bine. Atunci el a prezentat faptul că a fost înșelat de Ababii Anatol. La momentul de față i-a fost pricinuită o pagubă materială considerabilă ce constituie suma de 10500 lei, care nu i-a fost restituită.(f.d.34);

#### **Prin, declarațiile martorilor:**

**Ghețeanu Tatiana Simion**, care a declarat în cadrul urmăririi penale că, activează în calitate de manager la magazinul "Orange" din or.Florești. Contractul cu nr. V632280 din XXXXXXXXXX a fost încheiat de către dânsa și cet.Svinorez Miroslav, a.n.1997, locuitor în satul Căminii Vechi, r.Soroca, ultimul procurând un telefon mobil și o tabletă. Înainte de a încheia și semna contractul ea i-a adus la cunoștință lui Miroslav condițiile de încheierea a acestuia, cu care ultimul a fost de acord și l-a semnat.(f.d.30);

**Lozan Arcadie Grigore**, care a declarat, că este directorul SRL "Golden Nord", situat în clădirea magazinului "Modern" or.Soroca, fiind serviciu de schimb valutar. În luna aprilie, data nu o ține minte, în timp ce era la schimbul valutar, s-a apropiat o persoană de geamul magazinului, vorbitor de limba moldovenească, numele căruia nu-l cunoaște și care l-a întrebat, dacă poate să procure un telefon mobil și o tabletă. El i-a spus, că poate dar numai cu condiția că aceste bunuri nu sunt sustrate și să fie în stare bună. Ultimul i-a comunicat că sunt în stare bună. Tot în ziua dată persoana în cauză a venit din nou la dânsul, la schimbul valutar, unde i-a adus un telefon mobil de model "Samsung" și o tabletă la fel de modelul "Samsung". El l-a întrebat a cui sunt bunurile date și acesta i-a comunicat că, sunt bunurile lui personale.La fel el l-a întrebat dacă bunurile nu sunt sustrate, la ce persoana respectivă i-a spus că, sunt bunurile lui personale și are nevoie de bani. El s-a uitat la telefonul mobil și la tableta, care erau în stare bună și i-a propus o sumă oarecare de bani, dar cât anume nu-și mai amintește. Acesta a fost de acord și a luat banii, i-a dat bunurile care erau într-o sacoșă de culoare albă și a plecat. Peste câteva zile el a vândut telefonul mobil de model "Samsung" și tableta de model "Samsung" unei persoane lui necunoscute, numele cărui nu-l cunoaște. Fiindu-i prezentată foto persoanei el nu a cunoscut că anume de la el a procurat bunurile date, acesta fiind cet.Ababii Anatol. (f.d.31);

Vinovăția inculpatului Ababii Anatol, se mai dovedește și prin documentele și procesele verbale din dosar, și anume:

Prin, **procesul-verbal de cercetare la fața locului din 22.09.2017** prin care s-a examinat magazinul-filială amplasată în or.Florești, cunoscut sub denumirea SA "Orange", de la care au fost procurate în credit bunurile. (f.d.26,27);

Prin, **contractul de credit și anexele acestuia din XXXXXXXXXX** care atestă faptul procurării în credit de către cet.Svinorez Miroslav un telefon mobil de model "Samsung Galaxy J5 Prime" cu nr. de IMEI 355248084606686 și a unei tablete de model " Samsung Galaxy Tab. E 9.6" cu nr. de IMEI 399760077419501. (f.d.15-21);

Prin, **solicitarea Companiei SA "Orange"** pe numele cet.Svinorez Miroslav, privind necesitatea achitării creditului pentru bunurile procurate. (f.d.25);

Pe capătul de învinuire prevăzut de **art. 190 alin. (2) lit. b) și c)** din 20.04.2017:

#### **Prin, declarațiile părții vătămate:**

**Lipin Maxim Serghei**, care a declarat că, a fost student la Colegiul Tehnic Agricol din or.Soroca. Pe Ababii Anatol îl cunoaște de mult timp, a făcut cunoștință prin intermediul altor prieteni. Cu ultimii este în relații prietenești. În una din zilele lunii aprilie 2017, data nu o ține minte, el sa întâlnit cu cunoscutul său pe nume Achim, care pe atunci era student la Colegiu de Arte Soroca și care i-a propus să facă niște bani. Acesta i-a comunicat, că urmează să meargă la unul din magazinele companiei "Orange" și să procure în credit un telefon mobil și o tabletă. Apoi să transmită aceste bunuri lui Ababii Anatol, iar acesta la rândul lui o va da unui cunoscut de al său, care lucrează la Compania "Orange" mun.Chișinău, care va rezilia contractul în cauză în decurs de 2 săptămâni. La început el s-a îndoit de faptul dat, dar peste câteva zile s-a întâlnit cu Ababii Anatol, în centrul or.Soroca și care l-a convins că totul va fi bine, că unele persoane au făcut așa ceva și că totul este curs normal și că el are un cunoscut, care lucrează la "Orange" în mun.Chișinău și acestui îi va da marfa luată în credit, iar persoana dată să încheie contractul și nu va trebui să-l achite. Tot în ziua dată, adică la 22.04.2017, în jurul orei 11.00, el împreună cu Achim și Ababii Anatol au mers la magazinul "Orange" situat lângă piața centrală or.Soroca, unde el cu Achim au intrat în magazin, iar Ababii Anatol a rămas afară. În magazin el s-a apropiat de operatoarea-vânzătoare și i-a comunicat, că dorește să procure un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab 9.6". A prezentat buletinul de identitate iar angajatul magazinului i-a explicat condițiile de încheiere a contractului de procurare în credit a bunurilor. Astfel, contractul avea o durată de 2 ani, prețul total al mărfurilor procurate era de 10 500 lei, cu achitarea lunară a sumei de 745 lei. El a semnat contractul, a luat în credit un telefon mobil de model "Samsung J5 Prime" cu nr. de IMEI 355248080814565 și o tabletă de model "Samsung Galaxy Tab 9.6" cu nr. de IMEI 359760074004421 cu pachet internet. Bunurile au fost puse în pachet și el a achitat prima rată în valoare de 745 lei, nu ține minte cine precis i-a dat banii din cei doi Achim sau Ababii Anatol. După ce au ieșit din magazin, afară îl aștepta Ababii Anatol, cărui el i-a transmis pachetul cu bunuri și contractul. Ababii Anatol i-a prezentat pachetul și a plecat într-o direcție necunoscută, iar el cu Achim au rămas în spatele magazinului "Modern" să-l aștepte. Peste un timp el a venit la Ababii Anatol și i-a dat 1000 lei, după cum s-au înțeles. Cu ce sumă a vândut Ababii Anatol bunurile el nu cunoaște. Ababii Anatol i-a prezentat de 1000 lei, pe care i-a dat lui, mai avea ceva bani la dânsul. Atunci el din nou l-a întrebat pe Ababii Anatol cum rămâne cu contractul de credit, la ce ultimul din nou l-a asigurat, că peste două săptămâni acesta va fi încheiat de persoana care lucrează la compania "Orange" di



n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 190 alin. (2) lit.b) și c) Cod penal – 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 3 ani;  
n baza art. 152 alin.(2) lit.e) Cod penal – 3 ani 8 luni închisoare;  
n baza art.287 alin.(2) lit.b) Cod penal – 2 ani 4 luni închisoare.

În baza art.84 alin.(1) Cod penal pentru concurs de infracțiuni prin cumul parțial al pedepselor aplicate, ai stabili definitiv lui **Ababiatol Ștefan**, pedeapsa sub formă de 5 ani închisoare cu executare în penitenciar de tip semiînchis, cu privarea de dreptul de a exercita o anumită activitate sau de a deține o anumită funcție legată de gestionarea și administrarea mijloacelor financiare și a bunurilor pe un termen de 5 ani.

Termenul pedepsei cu închisoarea a-l calcula din momentul pronunțării sentinței.

A include în termenul pedepsei cu închisoarea, durata aflării inculpatului în arest preventiv, începând cu momentul reținerii din 18.04.2018

Se admit acțiunile civile și se încasează de la **Ababii Anatol Ștefan** în beneficiul lui: Palamarciuc Constantin Vitalii, a.n.xxxx, c/p xxx sumă în mărime de 10 000,00 (zece mii,00) lei; Mocan Marcel, a.n.xxx, c/p xxx, suma în mărime de 7 500,00 (șapte mii cinci sute,00) lei; Moca Mihail, a.n.xxx, c/p xxx, suma în mărime de 5 000,00 (cinci mii,00) lei, Bunici Dan, a.n.xx, c/p xx, suma în mărime de 5 000,00 (cinci mii,00) lei, și Svinorez Miroslav Mihail, a.nxx c/p xxx, suma în mărime de 10 500,00 (zece mii cinci sute,00) lei, cu titlu de prejudiciu material.

Încasarea cheltuielilor judiciare, în sumă totală de 401,00 (patru sute unu,00) lei solicitate de procuror, suportate pentru raportul de expertiză și alte cheltuieli efectuate în cadrul urmăririi penale, se resping ca fiind neîntemeiate.

Corpurile delict: *un suport DVD de model "BMS" cu capacitatea de 4.7 Gb-120 min.-8x, cu durata de 8 min.46 secunde, care conține înregistrările video din XXXXXXXXXX ora 14.20, ridicate de pe camera de luat vederi din incinta magazinului "Orange" amplasat în mun.Soroca, str.Ștefan cel Mare 18, privind constatarea faptului de încheiere a contractului de credit între cet.Palamarciuc Constantin și Compania "Orange" și discuția dintre cet.Ababii Anatol cu Palamarciuc Constantin, anexat la materialele cauzei penale păstrate în continuare cu materialele cauzei penale.*

Sentința cu drept de apel în Curtea de Apel Bălți în termen de 15 zile, prin intermediul Judecătoriei Soroca.

Președintele ședinței,

Judecător

Petru Cocitov